Tuch mit Pfauenmuster




Man braucht ca. 250 gr. Wolle, wenn man mit Nadeln Nr. 3 strickt. Man kann das
Tuch aber auch problemlos mit dickerer Wolle und dickeren Nadeln stricken. Fir ein
kleineres Tuch kann man bei Reihe 136 aufhéren.

7 Maschen anschlagen und die ersten beiden Reihen glatt rechts stricken. Ab Reihe
3 dann nach der Strickschrift arbeiten. Zur besseren Ubersicht ist die Strickschrift in 7
Teile aufgeteilt. Damit das Gewicht der Arbeit nicht die Handgelenke Uberlastet,
empfiehlt es sich, mit einer Rundstricknadel zu stricken. Spatestens ab dem 5. Teil
der Strickschrift ist es besser, zwei Rundstricknadeln zu verwenden.

1. Teil:
5 [REX]Jo]x]Jo[x] o X Jo] x Jolx] o [x] o [x] o [x]R]19m
3 R|X| 0| X |o| x |[o][x][o][xX|R 11M
1 R X X X X|X| R ™
2.Teil:
17 R| X [ & [7mal] © [ X] X [o[a] 0 [X] X [O] a)[X[R]7sm
15 R X [ 4] X [w[mmal] 0O [ X] X [X][X] X [0] <4 [X] m)][X]|R]77M
13|R|X - X X X a |7mal| (O X X X|O| o [X| X |X]| m)|[x|R|/79M
1 R| X [7mal|(7X] O [Xx]0)| 8X |R 81M
9 R [32mal|(X|0)] X [R 67M
7 R |16mal|(X|0)] X [R 35M
3.Teil:

51 R O [ a 19X A |O[R|145m

49 R O | a 21X A |O[R[159 M

47 Rl O | a 23X A |O[R[173 M

45 R O | a 25X A |O|R[187M

43|R[O[ A |O 13mal (X 0) A |O[R|201Mm

41 R[ O | & 15X A |O[R[117Mm

39 R O | a 17X A |O[R|131 M

37 Rl O | a 19X A |O|R|145M

35 Rl O | a 21X A |O[R|159 M

33|R[O| A |O 1imal (X 0) A |O[R[173 M

31 R[ O [ a 13X A |O|R[103 M

29 R O | a 15X A |O|R|117mMm

27 Rl O | a 17X A |O[R[131 M

25[R[O] a [O 9mal (X 0) A |O[R|145M

23 RlL. O | a 11X A |O[R| 8am

21 R O | a 13X A |O[R[103 M

19[R[O] a [0 7mal (X 0) A |O[R] 117m

MS 7mal wh



4.Teil:

50 [R[m [O[X[ X[ O [ & ] O [13mal] (X X [O[a[O[X[ X[ O[a] O [ X [X[O] - [R]143M
s7RIX| X [X|o] X | 4| X[ w]| O [13mal] X [X[ X [X[X| o] 4| X| m [0 x| X [R}|143m
55 R| X |[X]|O| 4] X X X [ N [o] 13mal [(X| X [X|O] 4| X X X n |O) X[ X [R[143M
53 R | & [14mal| (O [7X] O] &) [R[143M
5. Teil:
93 R 10X | A |[19X] & | 10X |R 283M
91 R 11X | A |[21X] A | 11X |R 311M
89 R 12X | A |23X] A | 12X | R 339M
87 I:t 13X | A |25X| A | 13X |R 367M
85|R|7ma||(x|0)| A 0] 13mal| (X | O) | A |7mal|(O X)|R|395M
83 R 8X A |15X] Ao | 8X |R 227M
81 R 9X A |17X] A | 9X | R 255M
79 R 10X | A |[19X] A | 10X |R 283M
77 R 11X | A |[21X] A | 11X |R 311M
75|R| 6mal|(X|0)| A 0 1imal] (X | O) | A [6mal|(O[X)[R|339M
73 R 7X A |13X] A | 7X |R 199M
71 R 8X A |15X] A | 8X |R 227M
69 R 9X A |17X] A4 | 9X |R 255M
67|R| 5mal|(X]O)| a 0 9mal | (X | O) | A [5mal[(O|X)|R|283Mm
65 R 6X A |11X] A | 6X |R 171M
63 I:t _7x A |13X] A4 | 7X |R 199M
51|R|4ma||(x|0)| A (0] Tmal | (X | O) ] A |4mal|(O X)|R|227M
MS 13 mal wh
6. Teil:
101[R] 4 [O[X[X]O[28mal] (X X [oOa[O[X[ X[ O[] a [0 X]O [ m [R]291Mm
99 R(X[X] O [28mall (X [X]| X |[X]|X] O | 4 X |m|O]|X[X] X |R|287M
97 R[X] X O [28mal|(X| X [X|O] 4] X X X | m [0)] X] X [R|287M
95 Rl 4| O |[28mal[ (& | O [7X[0)] m |R|285M
Zeichenerklarung:
X = Rechte Masche O = Umschlag
R= Randmasche
4 =Zwei Maschen zusammenstricken m = erste M abheben, zweite M rechis stricken,
die erste M iiber die zweite ziehen.
A =3 Maschen zusammenstricken:

Die erste M abheben, die beiden folgenden M rechts
zusammenstricken, die erste M iiber die beiden M ziehen.



7.Teil:

135 R[_10X | A [19X] a [ 10X [R 563M
133 R 11X | a [21X] & [ 11X [R 619M
131 R| 12X | a [23X] a [ 12X [R 677M
129 R 13X | & [25X] & [ 13X [R 731M
127[R]7mal [ (X]O)[ & |O[(13mal] X | O) | & [7mal[(O[X)[R]787M
125 R|_ 8X | & [15X] & [ 8X [R 451M
123 R|_ oX | a [17X] a [ X [R 507M
121 R[ 10X | a [19X] a [ 10X [R 563M
119 R 11X | a [21X] a [ 11X [R 619M
117[R]émal [ (X[O) & [O[(A1mal] X | O) | a |6mal[(O]X)[R]675M
115 Rl 7X | a [13X] a [ 7X [R 395M
113 R 8Xx | a [15X] a [ 8X [R 451M
111 R oX | a [17X] a [ X [R 507M
109[R]5mal [(X][O)[ & [O] (®mal | X | O) | A |5mal[(O]X)[R]563M
107 R|_ 6X | a |[11X] a [ 6X [R 339M
105 Rl 7X | a [13X] o [ 7X [R 395M
103[R]4mal[(X[O)[ & [O] (7Tmal| X | O)| a [4mal[(O[X)[R]451M

MS 27mal wiederholen

In der 136. Reihe alle Maschen locker abketten. Das ganze Tuch mit einer Runde
Krebsmaschen umhakeln. Alternativ schaut auch eine Runde feste Maschen und
darauf eine Runde Mausezahnchen gut aus.

Mausezahnchen:

3 Luftmaschen hékeln, in die erste der LM eine feste Masche, in die ndchste M der
Vorreihe eine feste M, wiederholen, bis die Runde fertig ist.



